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SESIÓN ORDINARIA Nº 28 
Lunes 02 de Septiembre de 2013 

 
En el Salón Municipal de la Comuna de Vichuquén, siendo las 10:16 horas, se 
reúne el Concejo Municipal en Sesión Ordinaria, convocada mediante Oficio de 
Alcaldía Nº 380 del 30 de agosto de 2013. Preside, Román Pavez López, Alcalde 
y Presidente del Concejo Municipal, con la presencia de los siguientes 
Concejales: 

1.- EXEQUIEL DÍAZ FARÍAS 
2.- JUAN CARLOS REYES AVALOS 
3.- ANA PAZ BEAUMONT MARDONES 
4.- PABLO CORREA MONDACA 
5.- CHERY NAVARRO RIVERA 
 

TABLA  

     1.- APROBACIÓN ACTA ANTERIOR: Sesión N° 25 

     2.- CUENTAS DEL ALCALDE  

     3.-      VOTACION COMITÉ DE BIENESTAR MUNICIPAL 

    4.-       CORRESPONDENCIA 

     5.-      Exposición de EMPRESA ELECNOR 

     6.-  VARIOS  

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

Román Pavez López, Alcalde y Presidente del Concejo Municipal, inicia la 
reunión señalando: “damos por iniciada la Sesión Ordinaria de Concejo Municipal 
número 28, en el nombre de Dios, de la Patria y de la Comunidad de Vichuquén”.  

 
Primer Punto de la Tabla: 
APROBACIÓN ACTA ANTERIOR: ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 24 
 
OBSERVACIONES: el acta Nº 25 se aprobara en el siguiente concejo. 
 
Concejala Chery Navarro: Aprueba acta N° 24. 

Concejal Pablo Correa: Aprueba acta N° 24. El concejal realiza mención de 

incorporar al concejal Matías Fuenzalida en portada de acta. 

Concejal Exequiel Díaz: hace indicación en el tema de Varios, e indica que se 

decir” se dejo un viaje de material y fueron los vecinos los que se molestaron con 

ese viaje. 

Además hace mención al camino que menciona en sus varios es el camino 

antiguo denominado J60. 

 Aprueba acta N°24 

Concejala Ana Paz Beaumont: menciona que se debe corregir, pues se hace 

alusión a la calle san Antonio que está detrás de los Bomberos de LLico 

Aprueba acta N°24 

Concejal Juan Carlos Reyes: Aprueba acta N°24. 

Concejal Matías Fuenzalida: Aprueba acta N°24. 

Presidente: se aprueba acta Nº 24 con las indicaciones que mencionan los 

concejales. 
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Segundo Punto de la Tabla 
CUENTAS DEL ALCALDE 
 
1.- REUNION DE TRABAJO CON TESORERO PROVINCIAL  Curicó SR. 

PEDRO ROBLES.  
En esta reunión participo Don Víctor Ruz, se agendo reunión para el día 
miércoles 04 de septiembre en Curicó para ver todos los roles que están 
alrededor del lago, esta reunión se efectuara con don Luis Martínez de Sii. 
También participara el Director de Obras, don Rolando Castillo. 

 
2.- REUNION CON SR. ROBERTO GUTIERREZ PRESIDENTE DE 

ASISTENTES DE LA EDUCACION MAS DIRECTIVA. 
Estos manifestaron del paro nacional del día 03 de septiembre 2013 y de la 
capacitación que realizarán el día 05 de septiembre 2013 en Curicó. La 
Municipalidad les entregara locomoción para su traslado. 

 
3.-  COMISION DE TURISMO SE REUNIO CON LA CAMARA DE TURISMO. 

Concejal Pablo Correa, hace mención a la reunión y en los cuales se dio 
énfasis a dos puntos. La bolsa de reciclaje y el tríptico o díptico para 
promoción de la comuna. 
También se hace mención a la recolección de basura. El camión no tiene un 
horario definido. 
Concejal Exequiel Díaz, plantea la recolección en la noche. Esta idea se 
evaluara, dado las situaciones geográficas de la zona. 
Agrega que no está de acuerdo en entregar las bolsas a los comerciantes, a 
lo que el Concejal Pablo Correa dice que es una marcha de inicio para que 
esta idea se siga realizando por parte de todos, tanto el público consumidor, 
como los privados, recalcando el beneficio en la comuna. 
Concejal Pablo Correa el trabajo que se está realizando en la Ordenanza 
del Borde Lago. 
Concejala Chery Navarro, menciona incorporar esto como un costo que 
los comerciantes deben abordar. 

 
4.-  FESTIVAL DEL ADULTO MAYOR. 

Esta actividad se realizará el día sábado 07 de septiembre 2013, en la 
localidad de Rarin.  
El concejal Díaz, menciona que este sábado la cámara de Comercio de 
Llico, realizara una comida a los abuelitos y se plantea la necesidad de 
modificar las fechas del evento. El Alcalde conversara con las agrupaciones 
para cambiar fecha. 
La concejala Beaumont, manifiesta que se respete el traslado de regreso de 
los abuelitos. 
 

5.- INCENDIO DE AQUELARRE. 
Este siniestro ocurrió el sábado 02 de agosto en la Escuela Lago Vichuquén 
el cual consumió dos viviendas donde vivían los profesores y también 
consumió el Jardín Infantil de Integra. El Fiscal ordenó a la Labocar realizar 
las pericias del siniestro. Alcalde informa que ayer domingo, durante la 
mañana se reunió con Patricio Valenzuela, Director Regional de Integra 
para abordar la pronta recuperación del Jardín Infantil, donde se acordó que 
el nivel sala cuna funcionará la Biblioteca y el nivel mayor en la casa del 
Director de la Escuela Lago Vichuquén, los cuales se implementaran y 
adecuarán según los requerimientos de Fundación Integra y retomará sus 
funciones desde el próximo lunes. Se entregará un comodato para que 
Integra pueda reconstruir.  

 
6.- CONGRESO DE LA EDUCACION. 

Participación el día 29 y 30 de septiembre 2013. La desmunicipalización de 
la educación. Desde el año 2010 la asociación de municipalidades ha 
tratado el tema esto en la comuna de Huechuraba y luego en Cabrero. Los 
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alcaldes reunidos fueron a entregar las llaves de los colegios como un tema 
simbólico al Ministerio y luego a la Moneda. 

 
 
7.-   EXPOSICION DE ABOGADO DE MUNICIPALIDAD. HUGO VELOSO. 
       A solicitud del concejal Exequiel Díaz, se expone sobre causas: 

 Maestranza San José: Causa Rol c164-2011.Cobro por factura por arreglo 
de máquina. Estos arreglos no cumplieron los estándares solicitados por la 
Municipalidad. 

 Rivera Beltrán Clara Luz: 179- 2011. Término de concesión de playa pública 
de Paula. 

 Causa Rol c181-2008, Caratulada Duque Abarca Luis y Otros con 
Municipalidad de Vichuquén.  

 Causa Rol c77-2012, Caratulada Sociedad Constructora Seguriequip. 

 Causa Rol c- 9- 2013, Fernández Darío, ex Asesor Jurídico Municipal. 

 Causa Laboral: Fuenzalida Soledad: solucionado 

 Causa Rol c14-2013 Reyes Luis Pablo: cobro de honorario 

 Causa Rol c72-2013 López Osvaldo: prescripción extintiva 

 Querella por nombramiento ilegal de fingimiento de actos propios de un 
funcionario publico presentada por los Concejales Juan Carlos Reyes, 
Exequiel Díaz Farías, Ana Paz Beaumont y Pablo Correa Mondaca, que 
tiene que ver con el nombramiento de don Marcelo Alarcón Badilla Como 
Administrador Municipal, la cual se encuentra cerrada. 

 Querella presentada por Marco Salazar por usurpación de funciones. 
Situación cerrada 

 Querella por Hurto de combustible presentada en contra del Alcalde Román 
Pavez y de Matías Fuenzalida. Situación cerrada 

 Querella presentada por Marco Salazar por nombramiento ilegal de don 
Yuri Sepúlveda, Se encuentra cerrada. 

 Causa O-4-2013, Fuenzalida Marcela.  
 
8.-  INFORME DE CONTRALORIA  

Informa que se le hizo entrega del informe de Contraloría sobre el 
nombramiento de Director DAEM, don Carlos Ojeda. Asesor Jurídico da 
lectura a oficio. 

 
9.- MES DE LA PATRIA 

Da a conocer que a las 12:00 horas en la plaza del pueblo, se realizara el 
tradicional esquinazo para dar la bienvenida al mes de la patria. Agrega que 
se le entregara una copia a cada Concejal del programa de las actividades 
del Mes de la Patria. 

 
 
Tercer Punto de la Tabla: 
Remate de vehículos municipales 
 
Alcalde Román Pavez, solicita votación para llevar a cabo el remate de vehículos 
municipales mencionados en el documento entregado a cada uno de los 
Concejales. Secretario Municipal (S), toma las votaciones como sigue:  
 
 
Acuerdo Correlativo Nº 53 
Chery Navarro Rivera   SI 
Pablo Correa Mondaca   SI 
Exequiel Diaz Farias   SI 
Ana Paz Beaumont Mardones  SI 
Juan Carlos Reyes Avalos   SI 
Matias Fuenzalida Yañez   SI 
Roman Pavez Lopez   SI 
 
Por Unanimidad (7-0), se aprueba realizar el remate de vehículos municipales 
según se detalla: Camion Municipal marca Mercedez Benz, año 1981, Placa 
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Patente HS 1368, Maquina Retroexcavadora, marca New Holand, año 20014, 
placa patente TP 8851 Y  
 
 
 
Acuerdo de Concejo: Nº 53 número del documento 150 
 

 Chery Navarrro:       Aprueba. 

 Pablo Correa:      Aprueba 

 Exequiel Díaz:    Aprueba 

 Ana Paz Boumont:    Aprueba 

 Juan Carlos Reyes:    Aprueba 

 Matías Fuenzalida:    Aprueba. 

 PRESIDENTE Román Pavez:   Aprueba. 
 
Se acuerda que concejales interesados puedan asistir. 
 
Se realiza un receso del Concejo Municipal para trámites administrativos. 
 
Se retoma la sesión del Concejo siendo las 10:55 hrs. 
 
 
Quinto Punto de la Tabla:  
 
 
Se retoma el concejo a las 13.07 hrs. 
 
CORRESPONDENCIA. 
 
Club de adulto mayor vida nueva de llico, solicita renovación de comodato. 
Se toma el acuerdo que la comisión de infraestructura se reúna para ver los 
puntos del comodato del Club de Adulto Mayor vida Nueva. 
 
Acuerdo de consejo Nº 52: numero de documento 151 
Modificación de fecha del próximo concejo: 09 de septiembre primera 
citación 9:00 hrs. segunda citación 9:30 hrs. 
 
 
 
Sexto  Punto de la Tabla: VARIOS: 
Estos se verán el próximo concejo dado el tiempo de sesión. 
 
 
 
 
 
 
 

Siendo las 12:50 horas, se levanta la Sesión. 

 
 
 
 
 

   MARCELO ALARCON BADILLA 
                           Secretario Municipal(s) 

       Municipalidad de Vichuquén 
 

RPL/MAB/mab 

Dis : Alcalde y Concejales, Comuna de Vichuquén (7) 

Administrador Municipal, Municipalidad de Vichuquén 
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Directores de Departamentos (6), Municipalidad de Vichuquén 

Encargada de Control Interno, Municipalidad de Vichuquén 

Tesorero Municipal de Vichuquén 

Encargado de Secplac, Municipalidad de Vichuquén. 

Correlativo Oficina de Partes, Municipalidad de Vichuquén 

Secretaria Municipal de Vichuquén 

 


